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Zagreb, 5. studenoga 2025.

POLITIKA
suzbijanja podmićivanja i postupanja s prijavama nepravilnosti

Hrvatske ceste d.o.o. uspostavile su Sustav upravljanja za suzbijanje podmićivanja i 
Sustav za postupanja s prijavama nepravilnosti, temeljem međunarodnih normi ISO 
37001:2016 i ISO 37002:2021.

Ova Politika definira načela, obveze i očekivanja svih uključenih strana u provedbi tih 
sustava te predstavlja okvir za njihovo održavanje, primjenu i trajno poboljšavanje, 
sukladno točki 10.3 norme ISO 37001:2016.

Zamjenjuje prethodnu verziju od 30. studenog 2022. godine.

Društvo posluje u skladu s važećim zakonima i propisima Republike Hrvatske te 
promiče kulturu poštenja, integriteta, transparentnosti i odgovornosti. Zabranjeno je 
svako obećavanje, nuđenje, davanje, traženje ili primanje koristi radi utjecaja na 
poslovne odluke ili postupanja povezana s Društvom.

Svi zaposlenici, poslovni suradnici i druge zainteresirane strane obvezni su pridržavati 
se ove Politike. U slučaju odstupanja, postupanje se provodi sukladno internim 
procedurama i važećem pravnom okviru.

Sustav za postupanja s prijavama nepravilnosti omogućuje podnošenje prijava 
identificirano ili anonimno, osigurava zaštitu prijavitelja i obradu prijava u skladu s 
propisima. Prijavitelji koji postupaju u dobroj vjeri uživaju zaštitu od nepovoljnog 
postupanja.

Uprava Društva aktivno podržava provedbu sustava, osigurava potrebne resurse i 
daje primjer odgovornog ponašanja. Redovito razmatra funkcioniranje sustava, 
uključujući ocjene, nalaze audita i prijedloge za poboljšanje.

Politika je dostupna svim zaposlenicima, poslovnim suradnicima i drugim 
zainteresiranim stranama putem internetske stranice Društva i intraneta. Komunicira 
se prema poslovnim partnerima i putem ugovornih klauzula i informativnih materijala. 
Redovito se pregledava i ažurira u skladu s načelom trajnog poboljšavanja.

Ova Politika primjenjuje se na sve razine poslovanja i predstavlja temelj za odgovorno 
postupanje u skladu s vrijednostima Društva.
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